

# 迎回旧将,勇士通过小佩顿的四方交易 买卖虽已落锤 问题还有一堆

## 小佩顿“用药门”

北京时间10日,勇士、活塞、老鹰和灰熊达成了四方交易。勇士送怀斯曼去活塞,送灰熊的2026年次轮和自己的2028年次轮去开拓者;活塞送萨迪克·贝去老鹰,送诺克斯去开拓者;老鹰送出3个有保护的二轮签去开拓者;开拓者送小佩顿去勇士。

原本这是一桩很普通的交易,不过在次日的体检中,勇士却发现小佩顿有重大伤病隐患,预计会缺席三个月时间,这让球队无法接受。

据爆料,小佩顿在开拓者时是带伤上阵,球队医疗组一直在给他注射药物,督促其挺过伤病。不过很快,小佩顿的经纪人否认称,小佩顿从没有为了登场比赛而注射药物。

开拓者总经理克罗宁也表示:“小佩顿打球都是在身体允许的情况下进行的。我们将球员的身体与健康放在第一位,球队并未给小佩顿使用任何的止痛药物。”

但随后又有报道称,开拓者给小佩顿的止痛药是口服的,而不是注射药,并且,这些事情在交易谈判中都没有告诉勇士。勇士随队记者也爆料称,小佩顿告诉了勇士自己仍然不健康,相比之下,他更信赖勇士的医疗人员。

## 孰真孰假,一时难以分辨。

目前,勇士已经将此事报告给联盟办公室,至于究竟会如何处理,名记沃神透露,如果证据确凿,开拓者会被罚款或者剥夺选秀权。

而勇士只能同意交易或者取消交易,无法改变交易内容,毕竟交易截止日已经过去了。

## 勇士有苦难言

最终,勇士还是决定选择留下小佩顿,但是球队不会通过后者体检。

放走怀斯曼,入手小佩顿,是上届冠军近段时间做的唯一一笔补强,如今却因伤病原因彻底告吹。加上库里伤情未明,年轻人难以指望,这支队伍恐怕难以走得很远。

12日主场输给湖人以后,勇士从西部第7名直接掉落至第9名,排名危机重现。目前,他们只领先

2月13日,此前闹得沸沸扬扬的小佩顿体检不过关,开拓者和勇士交易搁浅一事,终于告一段落。据了解,勇士最终答应了交易,小佩顿也已进入球队的伤病报告名单,资料显示,他将因右内收肌酸痛缺阵。

一次体检引发的风波,令勇士陷入了尴尬境地,事件的另一主角开拓者医疗团队,也再次被暴露在了聚光灯下。



第10名雷霆半个胜场,第11名爵士的赢球场次和勇士一样多。

交易截止日过后,勇士只能去买断市场上淘淘宝,然后期盼小佩顿能赶上本赛季的比赛。

从阵容上看,勇士留下小佩顿,是寄希望于他在恢复后的防守能力。本赛季,球队虽然保持着进攻端的强势,但防守质量却出现下

降,失分掉到联盟后10位。

因此,勇士需要小佩顿回来,提升后卫线的防守。从上赛季的表现来看,他是球队不可多得的防守尖兵。

而放弃怀斯曼,则说明勇士已经对这位榜眼秀彻底死心了。为球队出战60场比赛,怀斯曼总共正负值为-290。而同期队内正负值

第二低的是凯利·乌布雷的-189,需要注意的是,他出场时间还比怀斯曼多了近600分钟。相比之下,小佩顿的表现更值得勇士的等待。

此外,勇士下定决心要回小佩顿,也有资本原因。怀斯曼三四年级的工资总数达到2170多万,而如果把他换成小佩顿,连工资带奢侈税可以节省3700多万。

如今勇士战绩不佳,怀斯曼的未来也没有带来令人心动的憧憬,还要付出高额的工资和奢侈税。这笔交易也许不能给勇士带来战绩上的支援,但可以让他们放下对本赛季“过于美好”的幻想,同时少花点钱。

## 开拓者有“前科”

NBA官方上周就向联盟各支球队发送了一份备忘录,要求所有球员的健康、医疗信息必须在交易时公开。此番开拓者若真是“顶风作案”,将会得到怎样的惩罚,还要看联盟调查的结果。

实际上,开拓者的医疗团队一直饱受诟病,曾有多名天赋球员因为伤病治疗方案错误,而遗憾提前退役。

首先是布兰登·罗伊,在2006年进入联盟后,这位新星迅速成为开拓者当家球星,成长为炙手可热的全明星后卫。生涯前三个赛季,他的强悍表现更是为自己吸粉无数。

然而2010年,厄运突然降临到罗伊头上,因为半月板撕裂,他接受了手术治疗。但在术后,罗伊没有获得充分的休息,就火速归队参加季后赛,为后面的伤势恶化埋下伏笔。

更令人唏嘘的是,罗伊为了能够在2011年为球队奉献最后的力量,还摘除了半月板,这让他失去了引以为傲的爆发力。最终,未满27岁的罗伊无奈选择了退役,成为不少球迷心中的遗憾。

无独有偶,2007年力压杜兰特,摘下状元名号的奥登,也是另一场“悲剧”。来到开拓者后,奥登就大小伤病不断,最终5个赛季里,他缺席了多达328场比赛,这让奥登被打上了“水货状元”的烙印。

2015年,奥登加盟CBA江苏队。当时经过一系列的检查,江苏队方面得出他频繁受伤的一个原因,就是奥登的右腿比左腿短了2厘米,这样的情况会导致其膝盖在高强度的比赛中容易受伤。

但据奥登说,开拓者队医并没有重视这个伤病,也没有采取针对性的治疗,而这也间接导致了他NBA生涯的遗憾。

## 阿布扎比折桂 张帅携新搭档加冕女双第13冠

中国网坛老将张帅在12日进行的WTA(国际女子网球协会)500阿布扎比站女子双打决赛中,携手新搭档巴西球员路易莎·斯特凡妮逆转取胜,获得冠军。

综合新华社、《北京日报》客户端报道,本届赛事是张帅与比自己小9岁的斯特凡妮首次搭档。决赛中,她俩耗时1小时27分钟,以3-6/6-2/10-8击败日本选手青山修子和中华台北选手詹皓晴。

赛后,张帅在社交媒体上分享了她的获胜感言:“运动员的职业生涯快乐是短暂的,失利基本会是

主旋律。不过即使是这样也挡不住我追求胜利那一刻的美妙,无论这一路上会遭到多少波折和嘲讽,路上那些逆境和挫折无非就是不断激发我更加努力的动力。夜色中的我又上路了……”

这是张帅职业生涯的第13个双打冠军,也是她本赛季首个双打冠军。值得一提的是,她的13个女双冠军是和11个不同的搭档携手获得的。在张帅看来,双打是需要一个非常懂自己的人去配合,两个人需要的默契不是靠训练能够培养的。有时候即便不能每场比赛

都完美发挥,但在任何状态下都能取得比赛胜利,这才是一对好的双打搭档。而同路易莎·斯特凡妮的合作则来自于今年澳网期间,当时路易莎·斯特凡妮主动找到张帅,问是否愿意后面一起打比赛,这与张帅一拍即合。

“我与很多不同的搭档拿到了最后的冠军。”张帅透露了自己成功的秘密,“每个搭档都有不同的特点,我愿意配合她们做不同的调整,帮助我们的集体拿到胜利。这也是为什么我可以和很多搭档一起拿到冠军的重要原因。”接下来,张帅将参加多哈站和迪拜站的比赛。她的搭档也将换成墨西哥球员袁里亚娜·奥姆斯,“接下来的两个比赛都和她搭档,看看我们能有怎样的表现吧!”

此外,张帅也参加了阿布扎比站的女单比赛,不过她在首轮以6-4/6-7(4)/4-6不敌赛会七号种子、爱沙尼亚选手康塔维特。

另一名中国“金花”郑钦文也参加了该项赛事,并一度创造了不小的惊喜。在1/4决赛中,郑钦文以6-1/6-2横扫赛会头号种子、现世界排名第八的卡萨金娜。但在半决赛中,她以4-6/6-1/4-6输给了俄罗斯球员萨姆索诺娃,无缘决赛。

## 中国女足2比1 胜皇家贝蒂斯女足

取得热身赛首胜

14日,赴西班牙集训的中国女足与西甲球队皇家贝蒂斯女足进行了一场热身赛,最终凭借王珊珊和方洁的进球,中国女足2比1击败皇家贝蒂斯女足,取得首场热身赛胜利。

综合中新社、北京人民网报道,皇家贝蒂斯女足是西甲的老牌球队,球员中包括多名拥有国家队经历的外援。另一边,中国女足效力于欧洲联赛的李梦雯、张琳艳、沈梦雨、杨莉娜、赵瑜洁等多名国脚已与球队会合,让主帅水庆霞可以凑齐最强阵容。

比赛第12分钟,皇家贝蒂斯女足由劳里纳首开记录,中国女足0比1落后。第24分钟,王珊珊破门为中国女足扳平比分。第58分钟,替补登场的方法攻入一球将比分反超。最终中国女足2比1击败对手,取得欧洲拉练开门红。

中国女足此番海外拉练,意在备战2023年女足世界杯、杭州亚运会和巴黎奥运会资格赛,其中7月开赛的女足世界杯将成为

中国女足的首场大考。中国女足在世界杯小组赛的对阵包括英格兰女足和丹麦女足两支欧洲劲旅,需要注意的是,英格兰女足近年来稳定排在世界前5名,是欧洲进步最快的球队之一,而丹麦女足虽然整体实力较英格兰女足稍逊,但也同样具备欧洲球队高强度、强对抗的技战术特点。水庆霞此前表示,中国女足与欧洲强队在一些方面仍有差距,需要通过比赛看差在哪里。

按照计划,中国女足接下来还有三场海外热身赛,对手分别为瑞典女足、西班牙维瓦尔竞技女足和爱尔兰女足。值得一提的是,瑞典女足目前世界排名第3位,实力不容小觑,这场比赛也是考验中国女足整体实力的试金石。

热身赛过后,中国女足将于3月在上海进行三周集训,并在4月的国际比赛日再次赴欧洲拉练和比赛。水庆霞表示,女足在5月仍有集训,如有可能将邀请海外队伍来中国比赛。



张帅